

Дисциплина: Б1.О.07 Основы теории журналистики, введение в специальность

Аннотация: Курс предназначен для студентов, обучающихся по специальности «Журналистика», и дает студентам основополагающие теоретические знания по избранной ими специальности. В процессе освоения курса изучаются базовые категории журналистики: массовая информация, журналист, роль и функции журналистики, свобода СМИ, массовая аудитория, эффективность журналистской деятельности и т.д. Рассматриваются общие закономерности функционирования журналистики как социального института. В результате освоения дисциплины студент должен: Понимать природу современного информационного общества, знать основы теории коммуникации, специфику журналистики, ее функции и принципы, особенности массовой информации, понимать взаимосвязанность проблем свободы и социальной ответственности в журналистике, важность следования принципам информационной безопасности. Понимать сущность и специфику журналистской профессии, знать важнейшие социальные роли журналиста, особенности необходимых личностных и профессиональных качеств. Уметь базироваться на полученных общетеоретических знаниях концептуального характера в профессиональной деятельности.

Дисциплина: Б1.О.12 История армянской и зарубежной журналистики

Аннотация: В системе подготовки журналистских кадров предмет «История армянской и зарубежной журналистики» занимает важное место как одна из фундаментальных дисциплин, дающая представление об основных этапах и тенденциях развития мировой журналистики начиная с момента зарождения и до сегодняшнего дня. Дисциплина поможет студентам освоить такие основные вопросы, как география распространения зарубежной и армянской периодической печати, особенности, сходство и закономерности отдельных этапов истории периодической печати, иметь представление о газетах и журналах и их жанровой характеристике.

Дисциплина: Б1.В.15 Методология научных исследований медиа

Аннотация: Курс «Методология научных исследований медиа» состоит из 4 тем, в которых представлен комплекс теоретических и практических методов исследования СМИ. Раскрывается сущность научно-исследовательского аппарата, показываются стили и жанры изложения научного исследования. Выписка из государственного образовательного стандарта ВПО по минимальным требованиям к дисциплине: курс входит в общенаучный цикл изучаемых дисциплин (М1.Б1.). В результате изучения базовой части учебного цикла студент должен владеть: основами методологии научного познания, знать: особенности и принципы организации фундаментально-теоретических и прикладных медиаисследований: разработки программы, выбора методов, отбор эмпирического материала, уметь: самостоятельно провести исследование актуальной проблемы.

Дисциплина: Б1.В.02 Журналистика в эпоху информационных технологий

Аннотация: Курс «Журналистика в эпоху информационных технологий» состоит из 8 разделов, в которых представлен комплекс теоретических и практических знаний по трансформации журналистики в эпоху информационных технологий. Раскрывается сущность мультимедийной журналистики, цифровых медиа, дается представление об жанрово-форматных модификациях, по изменении экономических моделей развития. В курсе специальное внимание уделяется самостоятельной работе студентов, практическим работам, написанию мультимедийных материалов.